



В Удмуртской Республике двое несовершеннолетних воспитанников школы-интерната осуждены за изнасилование

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум несовершеннолетним воспитанникам Факельской школы-интерната Игринского района республики. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). Следствием и судом установлено, что 21 мая 2010 года 16-летние подростки, прогуляв занятия в школе-интернате, употребили спиртные напитки. После этого, высказывая угрозы применения физической силы, затащили 15-летнюю воспитанницу интерната в заброшенные мастерские, где по очереди изнасиловали. Приговором суда несовершеннолетним назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546064>